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Atto Num.
259 reg. Delib.

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: PIANO DELLA PERFORMANCE ANNO 2019. MONITORAGGIO E
AGGIORNAMENTO.

  L'anno duemiladiciannove, il giorno ventisei del mese di novembre
alle ore 14:15 la Giunta Comunale si è riunita. Sono presenti al momento
della trattazione della deliberazione i Signori:

1. Lorenzetti Graziano Sindaco Presente
2. Danieli Roberto Vice-Sindaco Presente
3. De Grandis Daniela Assessore Presente
4. Dona' Maria Alessandra Assessore Presente
5. Falamischia Luca Assessore Presente
6. Scapini Nicola Assessore Presente

Presiede il Sindaco del Comune LORENZETTI  GRAZIANO.

Partecipa il Segretario del Comune LUCCA  MAURIZIO.

Constatato essere legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara
aperta la seduta ed invita la Giunta a trattare l'oggetto suindicato.
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Il sottoscritto Lorenzetti Graziano nella sua qualità di Sindaco
essendo state eseguite da parte degli Uffici competenti le formalità
previste dal TUEL, presenta la seguente proposta di deliberazione:
PIANO DELLA PERFORMANCE ANNO 2019. MONITORAGGIO E AGGIORNAMENTO.

LA GIUNTA COMUNALE

 Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 86 del 03.04.2019
con la quale è stato approvato, il Piano delle performance anno 2019 ed è
stata assegnata al Segretario, ai dirigenti e ai titolari di posizione
organizzativa, la responsabilità del raggiungimento degli obiettivi
strategici e gestionali dell'Ente;

 Atteso che il Sistema di misurazione e valutazione delle performace del
Comune di Legnago, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 196
del 17.9.2012 e ss.mm.ii., prevede che in corso d'esercizio il Segretario, i
Dirigenti di Settore e i titolari di posizione organizzativa segnalino al
Sindaco e alla Giunta Comunale eventuali scostamenti rispetto ai risultati
attesi indicandone le cause che li hanno generati;

 Atteso che i Dirigenti di Settore hanno fornito al Segretario Generale i
risultati parziali e le criticità riscontrate in merito agli obiettivi
assegnati con la deliberazione sopra citata, proponendo alcune azioni
correttive al Piano della Performance per l'anno 2019  

 Viste le nuove schede predisposte con le proposte di variazione da
apportare; 

 Verificate le proposte di variazione e/o adeguamenti dei risultati
attesi da parte degli Assessori competenti e rilevato che in alcuni casi è
giustificata la necessità di modificare e/o sostituire il risultato atteso e
la temporalità dello stesso nonchè di eliminare alcuni obiettivi non più
rispondenti alle priorità di questa Amministrazione ;

 Viste le osservazioni presentate dall'Organismo Indipendente di
valutazione con nota del 29.10.2019 successivamente integrata con nota del
9.11.2019 (allegato B), tutte meritevoli di approvazione;

 Ritenuto pertanto di modificare il “Piano della Performance anno 2019”
come indicato nell'allegato A) al presente provvedimento per formarne parte
integrante e sostanziale;

  Visto che sulla presente proposta di deliberazione ha espresso parere
favorevole, ai sensi dell'art. 49, comma 1, del T.U. 18.8.2000 n. 267 il Vice
Segretario Generale, per la regolarità tecnica;

 Atteso che non viene dato il parere di regolarità contabile in quanto il
presente provvedimento non comporta impegno di spesa;

 Con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi di legge:

D E L I B E R A 



CITTA'  DI  LEGNAGO
SEGRETERIA GENERALE

Documento informatico sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 20 e
seguenti. D.Lgs 82/2005.

pag.3

1. Di modificare ed aggiornare il “Piano della Performance anno 2019”, nel
testo che viene allegato al presente atto quale parte integrante e
sostanziale di esso (Allegato A);

2. Di confermare la deliberazione di Giunta Comunale n. 86 del 03.04.2019 per
quanto riguarda le schede e le parti non modificate.

Dopo di che

LA GIUNTA COMUNALE

su proposta del Presidente, che evidenzia l'urgenza di provvedere al fine di
proseguire con le azioni da compiere per il raggiungimento degli obiettivi
strategici e gestionali definiti nel Piano;

Con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi di legge;

D E L I B E R A

di dichiarare la suestesa deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi
dell'art. 134, comma 4, del T.U. 18 agosto 2000, n. 267.
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Letto, approvato e sottoscritto:

Sindaco Segretario

Graziano Lorenzetti Maurizio Lucca
f.to digitalmente f.to digitalmente


